

港骊祥金融:资本市场的市场化



港骊祥金融

从专注汽车营销的传媒领域转跨开创港骊祥汽车公司(以下简称港骊祥)进入汽车销售行业,到耗资百万开发汽车4S店的集成运营APP软件和O2O汽车电商运营,再到开创港骊祥金融服务公司,一项不按套路出牌的港骊祥又有着怎样的考虑?

用港骊祥董事长梁旭的话来讲,营销、管理、资本是一个企业能否发展的三个重要因素,港骊祥通过营销做好汽贸,优化管理使其具备高度竞争力,融通资本合力汽车金融才能让企业壮大发展,而汽车金融这一主线又将是港骊祥撬动金融市场的强力引擎,未来五年的港骊祥将会形成“传媒、汽贸、金融、电商”四大版块。 郑州晚报记者 谢宽

大汽车蕴含大金融

汽车业一直是被金融行业所关注的大资本流通市场,私下里汽车经销商也被称为货币流通商,不只是因为销售额巨大,还带动了庞大的汽车后市场流通。

“通常由于汽车经销商的销售模式单一,再加上汽车厂家的金融政策支持,所以区域银行对于汽车经销商的金融支持很少,最多也就是汽车分期的合作。”梁旭认为:“而对于汽

大金融细分大市场

如今,汽车金融已经进入到了产业化的新阶段,除了传统的汽车分期金融项目之外,票据流通也已成为普遍的金融资本的细分市场,也成为汽车行业的新亮点。

港骊祥金融提出来的“资本市场的市场化”其实就是立足于汽车市场,从汽车市场的基点来定制金融产品,“汽车金融、银行金融、信用金融”是港骊祥金融前期市场开拓的三个细分市场;汽车金融分为车贷宝与车商宝,车贷宝主要是用于汽车分期、首付再分期、车辆质押等个人汽车金融市场,车

车经销商来说,进销存的优化都是金融流通作为主要支持,包括开新店、累积库存等。”

其实,很多金融机构并不了解真正的汽车市场,作为有着52处盈利点的汽车4S店来说,除了常规的整车销售来说,很多盈利点都需要强势资本来推动。例如神州租车就是做足了4S店常规经营中的大客户销售+分期租赁+二手车置换,像这种模式其实任何一个4S

店都可以运营,只不过苦于资金能力没有去做而已。

“目前,今年上半年我国汽车产销分别完成1178.34万辆和1168.35万辆,比上年同期分别增长9.6%和8.4%。”梁旭坦言:“河南作为全国汽车大市场之一,其潜在的市场能力已经让各汽车品牌纷纷给力抢滩,其顺延下来的大金融市场一定会有着无限的空间。”

商宝则是利用结合汽车行业商会、服务商会等商会组织为汽车经销商作票据或现金等资本流通服务;银行金融则是结合银行金融机构针对汽车经销商作长期性的银行贷款业务,包括互保、个贷等多种形式;信用金融则是针对汽车后市场的企业作微资金流通。

“这三个细分市场虽然只是汽车金融市场的一小部分,但是列举出来一些数据就会证明这三个细分市场的无限庞大。”梁旭坦言,河南的汽车分期据不完全统计5年之内会有20个亿、河南拥有近5000家注

册在案的经销商和近5万家正常经营的汽车后市场配套企业,这些数据足以证明港骊祥金融三个细分市场的空间。

金融市场一项被认为是高风险,而这一切在港骊祥董事长梁旭看来却不同。“港骊祥虽然作汽车市场年限不长,但正是凭借着对汽车4S店的了解,我们才细分出三个资本市场进行金融市场化运营。无论是个人的分期还是汽车4S店的金融流通,我们都有一套完备化的流程和标准,包括资本流失后的制动措施和处理方式,港骊祥金融完全可以做到零风险。”梁旭坦言。



港骊祥电商

链接

易车商,港骊祥电商助阵车商运营

对照港骊祥的两张王牌,汽贸体系和金融系统港骊祥已完成了部署。对于外界一直吵吵嚷嚷的电商,李长青认为也到了发力的时候。身为港骊祥电商公司总经理,前期开办电脑学校的他对于汽车电商一直有着独特的见解,“今天买车或装饰车,去联众汽车商城看看,我们网上的东西不但很便宜还会一站式。”

而对于港骊祥电商的步法,首推“易车商”这款专业的汽车4S店微信运营系统软件似乎没有新传统模式汽车电商运营的传统开始,但用李长青的话来讲,“首推易车商这个软件和今后作电商平台其实是一件事情,都是为汽车流通企业作平台服务。”

投资汽车金融, 稳定收益

车额宝 = 车贷宝 + 车商宝

零风险 + 零距离 专业、透明

简介: 港骊祥金融服务有限公司是立足于港骊祥汽贸集团平行设立的战略投资型金融服务机构,为客户提供全面的金融服务和资本市场解决方案。以汽车金融、银行金融、股权金融、信用金融、投资金融五大业务体系模块为构建,定向开发出一系列市场型的金融产品与服务,为融通客户提供有效的综合资本市场化方案。

河南港骊祥汽车金融服务有限公司
地址:郑州市东风东路如意西路建业总部港A座305 电话:0371-86631186

港骊祥电商

易车商 易车商 易车商

国内第一款基于微信平台研发的汽车4S店管理系统

5大问题 易车商为您解决!

- 1 您是否不想错过7亿微信客户
- 2 总裁是否想随时了解销售运营状况和财务数据
- 3 您的公司数据是否还是人工总结分级上报
- 4 您是否让员工重复填一堆报表工作效率低下
- 5 您是否感觉到由于效率低下造成公司成本增加

地址:郑州市东风东路如意西路建业总部港A座305 电话:0371-86631186